 
 
Le 05/10/2012 disparaissait brutalement, des suites d’une longue et douloureuse maladie, notre regretté camarade et ami CARRE Michel, retraité de la Gendarmerie et ancien marin ; il avait 80 ans.
  
Michel était arrivé à l’EGM 9/15 de ROMANS en 1961 ; il avait été affecté en tant que "RADIO" au service Transmissions de l’Escadron mais il effectuait régulièrement des "détachements" au service RADIO de la Cie de Gie de ROMANS, prenant bien souvent des permanence de W.E pour soulager les effectifs.

 

Très affable, social, sympathique et très bon gestionnaire, il avait été dès sa création en 1987,  trésorier de notre Amicale des Anciens de l'EGM 9/15 de ROMANS (A.E.G.M) ; il était également trésorier de l’Amicale des Anciens Marins de ROMANS/BOURG de PEAGE où son aide précieuse était reconnue de tous.
 

Michel avait pris sa retraite en 1987 après avoir totalisé 39 ans de service et 55 annuités.

Il avait commencé sa carrière militaire à l’Ecole des Mousses en 1948 à l’âge de 16 ans puis s’était engagé pour cinq ans en tant que timonier sur différents bâtiments de guerre ;  il avait rejoint la Gendarmerie en 1955.

Il était titulaire de nombreuses décorations dont la Médaille Militaire, l’ONM, la Médaille Commémorative « Indochine, Maroc, Algérie», la Croix du Combattant, la Croix du Combattant Volontaire et la Médaille Coloniale.
Le 09/10/2012 à 09h30 avait eu lieu la cérémonie funéraire de levée du corps de la chambre funéraire de l’hôpital de ROMANS pour le cimetière de MOIRON (39570) d’où il était originaire.

Parmi les nombreux camarades et amis retraités venus lui rendre un dernier hommage, les « porte-drapeau » de plusieurs Associations (FAMMAC, Médaillés Militaires, Retraités Militaires, Anciens Combattants, UNPRG) étaient également présents mais malheureusement, nous avons déploré l’absence de personnel en tenue de l’active malgré l’information que nous avions transmise. 

Par contre, dans le petit cimetière du village de MOIRON (165 habitants) plus de cinquante personnes étaient venues se recueillir sur sa dépouille.

 
A l'heure où l'on prône des valeurs telles que la reconnaissance, le mérite, la gratitude et le devoir de mémoire, l'on s'aperçoit qu'en fin de compte elles sont parfois enfouies au plus profond de l'indifférence humaine.
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