Monsieur MALFIONE James 



     ROMANS,  le 26/10/2012
8, Rue Paul Emile VICTOR

Quartier des Ors

26100 ROMANS                                        

Tph : 04 75 05 22 37

           06 08 92 03 95

e-mail : jmalfione@wanadoo.fr

Monsieur Le Général de Division GIORGIS Alain

Commandant la Région de Gendarmerie de Bretagne






   Commandant la Gendarmerie pour la Zone 

                                                              de Défense et de Sécurité Ouest

OBJET : Représentation de l’active lors de cérémonies officielles ou d’obsèques
Mon Général,

J’ai pris connaissance par le biais d’un camarade retraité,  des instructions que vous avez bien voulu notifier à vos subordonnés, sur la représentation de personnel de l’active en tenue lors de cérémonies officielles ou d’obsèques de retraités.

Je mesure ô combien mon Général vous êtes attaché à ces valeurs qui, de nos jours, tendent à disparaître pour le grand désespoir de tout le personnel retraité de la Gendarmerie.

Il n’est pas rare hélas de constater l’absence de personnel en tenue lors d’obsèques de retraités voire même de cérémonie à caractère honorifique telles que celles qui se sont déroulées lors de chaque décès d’un militaire français en OPEX.

A ce sujet, je puis vous affirmer que le Souvenir Français de la Drôme (dont le Président est Monsieur GUILLOUD Yves) a souvent déploré l’absence de la Gendarmerie lors de ces cérémonies,  alors que des délégations de retraités ou d’actifs des trois autres Armées (Armée de l’Air, Armée de Terre, Marine Nationale) étaient présentes pour  venir rendre un dernier hommage à nos morts d’Afghanistan.

Enfin, dernier constat mon Général et non des moindres, c’est ce que j’appellerai le devoir de mémoire ou le respect des anciens.

En effet, le fait pour nous retraités d’être passés de l’autre « coté de la barrière », entraine chez certains de nos camarades d’active, un comportement que je qualifierai d’indifférence totale, voire même d’ ignorance de notre passé Gendarmerie.

C’est d’autant plus « vexatoire » que lorsque vous avez un contact avec l’active pour des formalités ou pour tout autre problème, on vous fait bien ressentir que vous n’êtes plus de la « maison » et que vous faites partie dorénavant de la  société civile dans son ensemble.

Je me souviens, lors de mon stage d’élève gendarme à l’EPG de CHAUMONT (1966/1967), que nos instructeurs (tous grades confondus) nous inculquaient le culte du respect dû aux anciens, notamment lors des contrôles routiers.

Tout ceci de nos jours a complètement disparu et c’est bien regrettable sur le plan humain et sociétal.

J’ose espérer mon Général, que l’intérêt que vous portez à ces principes puisse modifier très sensiblement le comportement actuel de nos cadets et améliorer les relations qui jusque là, étaient teintées d’indifférence.

Je vous sais gré par avance mon Général, de l’attention toute particulière que vous voudrez bien apporter à cette correspondance et vous en remercie.

Je vous prie de croire mon Général, en l’expression de mes sentiments très respectueux. 

            MALFIONE James

(retraité de la Gendarmerie Mobile et du Ministère de l’Equipement)
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    Ancien Marin

